

Виталий Сурма и Ольга Бакушина образовали новый танцевальный дуэт.

Автор: Administrator
19.11.2012 16:26 -



Виталий Сурма и Ольга Бакушина (фото из личного архива танцоров) Ольга Бакушина только что сообщила нашему информационному отделу, что она и Виталий Сурма решили начать совместную танцевальную карьеру. Ольга и Виталий будут исполнять европейскую программу и выступать в категории Профессионалы РТС. Свой первый выход на конкурсный паркет Виталий Сурма и Ольга Бакушина планируют сделать уже 30 октября на «Кубке Supadance», который пройдет в рамках Кубка Мира 2010 в Кремле.

Напомним, что Виталий Сурма раньше танцевал в паре с Вероникой Егоровой, о распаде этого дуэта мы сообщали ранее.

Последним партнером Ольги Бакушиной был Евгений Григоров. Зрители программы "Танцы со звездами 2010" также могли видеть ее в качестве участницы шоу, где она обучала основам танца актера Анатолия Журавлева.

DanceSport.Ru желает Ольге и Виталию удачи на паркете и достижения поставленных целей!